

Гастроли прошли успешно

Вернулись из гастрольной поездки, посвященной XXII съезду Коммунистической партии, артисты областного драматического театра имени А. П. Чехова.

Гастроли прошли успешно. Со спектаклями «Третья, патетическая», «Барабанщица», «Остров Афродиты», «Чужой дом», «Девушка с веснушками», «Забавный случай» артисты побывали в двенадцати районах Сахалинской области. Дано 213 спектаклей, которые посмотрело более 55 тысяч человек.

Впервые на гастроли был взят специально для детей подготовленный спектакль «Домик-пряник».

Особенно глубоко взволновал зрителей спектакль «Третья, патетическая», в котором роль Владимира Ильича Ленина исполнял заслуженный артист Дагестанской АССР Н. И. Ладыжинский.

Состоялось много творческих встреч артистов с членами бригад коммунистического труда. После просмотра спектаклей передовики производства рассказывали, как они работают, делились мнением о спектаклях.

Артисты оказывали помощь художественной самодеятельности.